



## 雪

峰城区实验小学四(7)班

小记者 金伯秋

辅导老师 高婷婷

雪儿，雪儿，你真调皮。你看，树儿已成冬天盛开的梨树。

雪儿，雪儿，你真坏。你看，鱼儿不再探出脑袋。

雪儿，雪儿，你快回家吧。你看，风爷爷已经出来找你了。

## 钓鱼

市中区鑫昌路小学二(5)班

小记者 宋乐哈

辅导老师 谢丹

星期六的早晨，天气晴朗，阳光明媚，爸爸说要带着我去钓鱼，我高兴地蹦了起来。我们约了好好、鹤鹤，九点集合。吃完早饭，我们就出发了。一路上我们有说有笑，不一会儿就来到了鱼塘。

我们到了鱼塘之后，结果发现没有钓鱼工具，老板不给提供。大人们决定去买鱼竿，我们三个就在野地里玩。阿姨看我们玩得累了，便给我们铺了野餐垫。我们坐在野餐垫上，吃零食，过家家，特别开心。

吃过午饭，我们便开始钓鱼。我看爸爸拿出鱼饵挂在鱼钩上，然后将鱼钩往水中一甩，鱼钩就落进了水中，我和爸爸静静地坐在岸边等待鱼儿来上钩。不一会儿我看见鱼浮动了，爸爸快速提起鱼竿，鱼钩上吊着一条小鱼。我大声地喊着：“钓到了，钓到了！”我告诉爸爸我也想试试。爸爸帮我挂上鱼饵，我随手一扔，鱼钩就落在离岸边很近的水里。爸爸对我说：“你这样不行，离岸太近了，我帮你。”爸爸帮我提起鱼竿，结果发现鱼钩上有条小鱼，比刚刚爸爸钓到的鱼还要大一些呢。我这下更高兴了，大声叫嚷起来：“我钓到鱼了！我钓到鱼了！这是我钓的！”好好和鹤鹤过来看我钓的鱼，我骄傲地对他们说：“最大的这个是我钓的。”爸爸说：“傻人钓傻鱼。”我说：“我还傻人有傻福呢！”

在回家的路上，我对爸爸说下次还想来钓鱼，钓鱼太好玩了！



## 我真棒

市中区实验小学四(3)班 小记者 米蕊 辅导老师 孙学慧

我是一个会唱歌、爱画画的小女孩，唱歌就不用说了，最令我自豪的还是我的绘画。

记得有一次，爸爸把我送到美术班学习。走进美术教室，我先把绘画用品全拿出。第一节课开始了，老师让我们来画海底世界。我认真地画完之后，又开始仔细修改，修修这里，改改那里。然后交给老师检查，老师看了我的作品，

发现了几处不太满意的地方。耐心地给我指导，老师指着我的绘画说：“你看看这个地方海底鱼太少了，而且这个地方不要画太多长的一样的鱼。”回到座位上我没有气馁，因为我心里知道，失败是成功之母。经过几次认真修改，老师的细心指导，终于，我成功了。下课了，十分钟过后，第二节课开始了，老师把同学们

画好的作品拿出来展览。终于，功夫不负有心人，这次展览中有我的作品，我高兴地欢呼雀跃。这以后的几次展出中我的作品屡屡受到老师的表扬，同学们向我投来了羡慕的目光，我的心里美滋滋的。

尝到成功喜悦的我，今后会加倍努力，争取做一名画家，画出更多优秀的作品，我想对自己说：我真棒！

## 说说学校的杂货店

市中区君山路小学五(4)班 小记者 王昕雨 辅导老师 单德元

有些人为了赚钱，就在学校附近开了许多杂货店。一放学，许多学生就会成群结队地直径跑去。

我们学校旁就有一排小店，小店上陈列着零食、玩具、小人书等，这些东西成了同学们的最爱。

每当放学，随着油锅里传

出清脆响声，随着羊肉串飘出的香味。我们会情不自禁地朝小贩走去，买自己喜欢的东西。我的一位同学，放学买了几串羊肉串吃，回到家后他就感觉肚子疼。他把事情的来龙去脉告诉了妈妈，他妈妈就带着他去和店主讲道理，最后竟和店主吵了起来。

为了赚钱，有些商家会全然不顾学生的健康。那些小摊小贩买的食品，就像定时炸弹那样恐怖。如：刨冰、牛肉粉丝、饮料……大部分都含有铅，大肠杆菌……对身体有害。

借这次机会，我奉劝大家：“不要再买校门外的零食了！”

## 《二年级的小朵朵》读后感

市中区鑫昌路小学二(1)班 小记者 李承泽 辅导老师 王燕

前几天，好朋友送给我《二年级的小朵朵》这本书，我迫不及待地一口气看完了，书里的主人公小朵朵是个天真、顽皮、总爱闹笑话的小女生。

二年级的语文课上，老师问小朵朵，“你长大的理想是什么？”小朵朵说：“我长大了的理想是当妈妈，因为妈妈是我们家的老大。”小朵朵的想法可真

天真呀！书中还有许多小朵朵的故事，可真好看呀！

我非常喜欢这本书，我也要像小朵朵一样开开心心地度过二年级的每一天。

## 我的老师

薛城区实验小学五(8)班 小记者 王誉媛 辅导老师 马洪芹

在我的学习生活中，帮助过我的老师有很多，她们就像一盏盏明灯，照亮我前进的道路；像一把把钥匙，开启我心中的大门；像一颗颗种子，洒在我童雅的心灵。张老师对我的帮助，让我铭记在心。

一次小测验，试卷发下来，我便奋笔疾书，不到十五分钟就答完了试卷，信心满满地交了试卷。过了两天，试卷发了

下来，一看分数，顿时目瞪口呆，82分！张老师开始讲题了，发现我垂头丧气的，就走过来安慰我：“没关系，一次考不好不算什么，要知道失败乃成功之母，加油！下次再认真些，你一定能考好的。”听了张老师的这番话，我的自信心又全回来了，以后的每次考试我都很认真，不再马虎。

还有一次，我在做课堂作

业时，遇到一个“拦路虎”。马上就要放学了，我急得犹如热锅上的蚂蚁。这时，张老师看见了，轻轻地走了过来，指着我要做的题，耐心讲解，我顿时豁然开朗。不一会儿，我就做完了，当我把作业交给张老师，他对我满意地点了点头。

这些虽然都是老师帮助我的小事，但至今还在我的脑海里浮现……

## 卫生间的故事

台儿庄区实验小学五(2)班 小记者 李佳俊 辅导老师 刘杰

周末，终于做完作业的我拿起《哈利波特与火焰杯》，津津有味地看起来。

正当我读到《第一个项目》，准备看看哈利波特如何出色地完成任务时，肚子痛了起来。我不禁埋怨起肚子：肚子啊肚子，你早不痛晚不痛，偏偏这个时候痛呢！埋怨归埋怨，问题还是要去解决的呀，可是我实在难以放下手上的书本，此时，一个念头闪过脑海：何不

带着书本上卫生间？可转念一想，妈妈在走廊里扫地，如果正当光明地拿着书去卫生间肯定是行不通的，而且《哈利波特》又厚又大，衣服里也藏不了，不如带本薄点的书，缓解一下我看书的瘾头吧。主意一定，我就拿起《陶行知》塞到衣服里，悄悄进了卫生间，关上门看了起来。

不知过了多少时间，妈妈的一声大喝把我从书中拉了回

来：“你上个厕所还要这么长时间，到底在干什么？”我回过神来，暗叫“不好”，飞快地把书塞到浴室柜里，可是妈妈已经把门推开，一眼就发现了来不及关严的柜门里的那本书。

走出卫生间，我深深地低着头，好像还在为刚才所犯的错误难过，其实心里想的却是陶行知先生赚钱维持晓庄师范的事呢！

## 我是小小卖报员

市中区光明路小学三(1)班 小记者 王玉涵 辅导老师 顾秀玲

今天是我期盼已久的日子，因为枣庄日报社小记者团组织学校的小记者去光明广场参加“义卖报纸献爱心”活动。

我们光明路小学一共去了50名小记者，报社的阿姨给我们每人发了20份报纸，卖报纸的钱用于公益事业。

拿着报纸，我心里想这还不简单。可是说起来容易做起来难，当我穿梭于人群中时，根本不敢开口，好不容易鼓起勇气走到一位叔叔身边，红着脸，怯怯地问：“叔叔，您买报纸吗？”可那位叔叔看了我一眼后转身走了。遭到拒绝后，我失望极了。唉！原来卖报纸可没我想得那么简单啊！

妈妈鼓励我说：“没关系，相信自己，再试试。”我点点头。这时，我看见一位慈祥的老爷爷走了过来，我鼓起勇气，向他问道：“爷爷，请问您需要买份报纸吗？一块钱一份。”老爷爷看了看我，爽快地买了一份。终于成功了！我心里别提有多高兴啦。发现窍门了，看来还是老爷爷比较支持我呀！抬头一看，又一位老爷爷从我身边路过，我赶紧跑上前，还没等我说话，老爷爷接过报纸就走。幸好一位好心的阿姨，提醒他是要付钱的，那位老爷爷一听还要钱，就把报纸还给了我，我的心顿时凉了半截。可是看看手中的报纸，再看看周

围的同学，我不能灰心。我要改变策略，大声向别人讲清一元公益献爱心的目的。

就这样，在不断的接受与拒绝中，我手中的报纸越来越少，我变得越来越自信了，心理也发生了变化：看来失败也没什么，还有更多的机会等着我。终于，只剩下最后一份报纸，是一位老奶奶领着一个弟弟献出的爱心。

圆满完成任务！我清点着来之不易的钱，觉得它们无比珍贵，仿佛手里捧着的就是颗颗爱心。通过这次活动，我感到一元公益献爱心活动很有意义，只要人人都献出一份爱心，世界将会更加美好！

## 老师，您像……

山亭区实验小学五(3)班

小记者 陈冠宇

辅导老师 刘瑾

老师，您像温暖的太阳，我就像刚出生的小芽儿。老师，您像辛勤的园丁，我就像一株娇嫩的幼苗，在您的培育下茁壮成长！老师，您像辽阔的大海，我就像一条天真的小鱼，在您温暖的胸怀畅游！老师，您像太阳，像园丁，像大海……在我的眼中，您永远是我最好的老师，我永远爱您！

## 元旦晚会

市中区逸夫小学二(5)班

小记者 刁诗涵

辅导老师 赵爽

前几天，第一次参加元旦晚会，我的心情非常高兴。我觉得自己很勇敢，可以自己上台表演了。

元旦晚会上，同学们有的唱歌，有的跳舞，有的拉小提琴，有的弹吉他。我们的同学真是多才多艺啊！以后，我也要好好学习本领，明年我还要参加这么有意义的晚会。



## 堆雪人

市中区文化路小学五(8)班

小记者 姚文玥

辅导老师 苏虹

今天，下雪了。

早上，妈妈“啊”的一声把我从睡梦中惊醒。我一看，哦，原来是下雪了。我穿上了衣服，下了楼，真的，外面真的下雪了。我瞪大了眼睛，外面成了雪花的世界，没有一丝乌痕，没有一滴脏水，只有雪花在翩翩起舞，跳着那优美的旋律，轻轻地，静静地，整个世界，都变成了雪花的天地。雪花它是伟大无私的，为孩子们带来了欢乐，为植物带来了厚厚的棉被。雪花是洁白的，像一件美丽的婚纱，像一把漂亮的白羽扇。

下午，表妹曦曦来了。我们准备一起堆一个漂亮的雪人。我们开始找雪，找那种最干净、像棉花一样蓬松的雪。我们先做了一个小雪球，然后放在雪地上滚呀滚呀，雪球在一点一点变大，一点一点变圆，不一会儿，就做好了。接下来，该做雪人的身子了。我叫来了姑父、伯伯、爸爸。他们用铁铲铲来雪，然后我和曦曦一起，该拍的拍，该补的补，不一会儿，就做了一个胖胖的雪人身子，最后，我们拿来六颗黑豆，一个胡萝卜，一个小水桶以及一根棒棒糖，黑豆做雪人的眼睛，胡萝卜做雪人的鼻子，小水桶做雪人的帽子，然后让雪人叼上棒棒糖。

终于，完工了。看着可爱的雪人，我们高兴地笑了。